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本报讯 （记者程颖）2 月 2
日，记者从市住房办获悉，2 月 3
日、4日经济适用住房进行现场选
房。

经申请家庭申报、街道（单
位）初审及联审联批并公示，参加本
次现场选购经济适用住房申购家庭
共304个。2月3日、4日上午8:00至
12:00，下午2:00至5:30，选房家庭
申请人可持本人身份证、共同申
请人持本人身份证和申请人身份
证及结婚证到经适房项目部选
房。经适房项目部具体位置可在
市房产管理中心网站查询。

为保证分配公平公正，申请
人可根据自身经济条件、交通需
求等考虑去哪个经适房项目部
选房，市住房办不指定申请人
必须前往某个经适房项目部选
房。

届时，选房家庭需提前十分

钟排队领取选房序号，按照序号
选房。选好房源后，选房人在房
源表上签字、摁指印并领取准购
证 ，在 7 日 内 办 理 有 关 购 房 手
续。现场选购经济适用住房申
购家庭未在规定的时间内办理
购房手续的，按放弃购房资格处
理。

本次经济适用住房分配项目
共三个，分别位于神马大道东段
路北，平均预售价格为 2356 元∕
平方米；湛河区北渡镇荆山村西，
平均预售价格为 2553 元∕平方
米；开源路南段西侧，预售基准价
格为小高层2250元∕平方米和高
层2300元∕平方米。单套房价以
预售基准价格为基础，计算楼层、
朝向差价。分配房源共300套，户
型为二室二厅和二室一厅，单套
住宅建筑面积在 70 至 90 平方米
之间（预测面积）。

今明两天经适房进行现场选房

本报讯（记者毛玺玺）2 月 2
日下午，记者从市自来水公司了
解到，因配合湛河治理工程施工
和孟平铁路复线建设，市区两处
供水主管道将进行改移施工，受
其影响，市区建设路西段中央花
园 小 区 等 区 域 或 将 停 水 48 小
时，地势较高的区域和高层住宅
用户的水压将有所降低。

据了解，因配合湛河综合治
理工程施工，市区建设路西段中
央花园小区北侧一处供水主管道
2月3日上午8点开始进行改移施
工，施工预计需要 48 个小时。其
间，中央花园小区和焦店镇政府

及其周边区域将停止供水。此
外，因配合孟平铁路复线建设，市
区光明路公铁立交桥西侧的供水
主管道也需进行停水改移施工，
工程同样于3日上午8点开工，施
工预计也需48个小时。

市自来水公司相关负责人表
示，该公司工作人员将 24 小时全
力施工，争取在保证施工质量的
前提下提前完成施工、恢复供
水。施工期间，该公司将派出送
水车，为居民较为集中的停水区
域免费送水。市民若需咨询具体
情况请拨打市自来水公司24小时
客服热线2830000。

建设路西段中央花园小区等区域或将停水48小时

市区两条供水主管道改移施工

公 告
平顶山市海湾水务有限公司的股

权已于 2014 年 12 月 30 日发生了变
更，变更后的股东为：重庆康达环保产
业（集团）有限公司、河南鑫迪环保投
资有限公司。

特此公告
2015年2月3日

白天到夜里多云到晴天

偏东风2-3级转西北风4级左右

最高温度8℃，最低温度-1℃

今日天气
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平顶山恒荣置业有限公司
在平顶山市湛河区姚电大道西
段南侧建设的恒大名都一期 3#
楼、4#楼、6-12#楼住宅，已取
得《国有土地使用证》[平国用

（2014）第 SZ-007 号]，《建设用
地规划许可证》[平城规地字第
410400（2014）0103号]，《建设工
程规划许可证》[平城规建字第
410400（2014）0501 号]，《建 筑
工 程 施 工 许 可 证 》（ 编 号
410402201406050101）。 该 公
司拟将该项目未销售备案的部
分 住 宅 105 套 住 宅 面 积
10471.02 平方米作为抵押物，
申请在建工程抵押登记，抵押
权人为大业信托有限责任公
司。

根据《房屋登记办法》的有
关规定，我单位现向社会公告，
如有购买，订购上述拟抵押范
围内的房屋者可在此公告发布
之日起 7 个工作日内携带相关
资料，向我单位提出异议，逾期
未提出异议的，我单位将依法
办理在建工程抵押登记。
附抵押物清单

平顶山市房地产产权产籍监理所
2015年2月3日

在建工程
抵押公告

序号 楼栋名称 房号 建筑面积 序号 楼栋名称 房号 建筑面积 序号 楼栋名称 房号 建筑面积

本报讯 （记者卢晓兵）1 月 29 日，
记者从市公安交管支队了解到，自我市
开展酒后驾驶“集中整治月”统一行动
以来，全市共查处酒后驾驶 98 起。整
治期间，平顶山市公安交管支队和南阳
市公安交管支队按照要求开展了异地
互查行动。

据了解，整治期间，全市各交警大队和
交巡警大队加强与刑侦、治安部门联系，对
汽车类机动车驾驶人的酒驾违法行为进行

整治。整治中还依法对摩托车类机动车驾
驶人及三轮车、低速载货汽车驾驶人的酒驾
违法行为进行整治，加大对县城及周边道路
以及农村地区主要干道上的酒驾违法行为
查处工作。

截至目前，全市共查处酒后驾驶 98
起，其他重点违法行为 369 起。交警提
示：醉酒驾驶机动车，不管是否造成后果，
都将按照“危险驾驶”定罪，处以拘役，并
处罚金。饮酒驾驶机动车辆，将被罚款

1000 元至 2000 元、记 12 分并暂扣驾照 6
个月；饮酒驾驶营运机动车，罚款 5000
元，记 12 分，处以 15 日以下拘留，并且
5 年内不得重新获得驾照；醉酒驾驶机
动车，将被吊销驾照，5 年内不得重新
获取驾照，经过判决后处以拘役，并处
罚金；醉酒驾驶营运机动车辆，吊销驾
照，10 年内不得重新获取驾照，终生不
得驾驶营运车辆，经过判决后处以拘
役，并处罚金。

醉酒驾驶机动车将按“危险驾驶”定罪

我市整治酒驾集中行动中共查处酒驾行为98起

本报讯（记者刘更须 孙聪利）1月 29
日上午，在市万年青老年公寓院内，正在散
步的老人丁建尚突觉心慌。护理人员赶紧
搀着他来到了卫生室，医生给他检查身体
后确认是血压高没吃药的缘故。

“没有其他问题我就放心了，这就回房
间吃药！”丁建尚松了口气。

“医养结合的养老模式就是好。”该院
院长马艳芝告诉记者，该养老院已运行 10
多年，之前只有单一的养老功能，老人生病
要由护理员或家属带着到医院去诊治。
2014年，在卫东区民政局、卫生局的支持和
监管下，她建起了卫生室、药房、康复室、病
房等，并聘请了3名主治医师、两名专业护
士，实现了老人常见病基本就地治疗。

“这是我们区新推行的养老模式。”卫
东区民政局社区办主任赵青霞说，医养结
合是一种医疗和养老相结合的新型养老模

式，能有效整合现有养老和医疗两方面资
源，为老年人提供生活照料、医疗康复等多
元化服务。

自 2013 年底开始，卫东区按照“以医
助养，寓养于医”的思路，在我市率先试点
实行医养结合养老新模式。该区根据“市
场运作、政府扶持”的原则，出台了实施方
案、卫生保健服务规范等文件，试点推行 4
种医养结合模式：在有条件的医疗机构增
设养老服务功能；在 100 张床位以上的养
老机构内增设医疗服务机构，为入住老人
建立健康档案，提供定期体检、慢性病筛
查、诊断护理、康复训练等医疗服务；将规
模较小的养老服务机构与就近的卫生服务
机构对接，实现养老与医疗资源共享；利用
社区卫生服务站的医疗条件，为社区日间
照料中心增设医疗服务功能。

之前，卫东区敬老院五保老人杨孟记

每次生病都要由护理人员陪着到医院就
诊，“麻烦别人不说，我自己也觉得可折
腾”。自从2014年敬老院与一墙之隔的市
直机关医院合作开展医养结合工作以来，
该院医生每周一、周五下午会到敬老院开
展义诊、健康咨询等活动，老人就医和保健
方便多了。

“医养结合方便了老人，提高了老人的
健康保障水平，也改善了目前养老工作服
务人员紧缺的现状，是一个多赢的养老模
式，值得好好探索。”卫东区敬老院院长别

晓芳说。
目前，卫东区已建成5家养老机构，提

供床位近 700 张，入住老人 600 多人；另有
两家大型养老机构正在筹建，建成后可提
供床位1500张左右；全区实现社区卫生服
务站全覆盖，新升级的10家社区日间照料
中心已达到医养结合条件。因这一养老新
模式受到多方广泛肯定，在2014年全省加
快发展养老服务业工作电视电话会议上，
该区做了典型发言。

以医助养 寓养于医

卫东区探索医养结合养老新模式

本报讯（记者王孟鹤）记者2
月2日从市气象台获悉，本周我市
将以晴好天气为主。

“上周的降雪，给大家留下了
深刻的印象，2月 4日将迎来二十
四节气中的‘立春’，也将进入‘六
九’。”市气象台工作人员表示，

“立春”节气的到来预示着最严寒
的冬季基本过去，天气总体趋势

是逐渐回暖，但在气象学意义上，
并不表示冬季的终结、春季的到
来，立春过后，我市大风降温还有
可能出现。

据市气象台的一周天气预
报，受南下冷空气影响，预计 3日
夜间开始，我市将出现一次大风
降温，但无明显降水。大风过后，
晴好天气将持续到周末。

本周我市将以晴好天气为主

本报讯（记者吴玉山 通讯员钱启民）
记者 2 月 2 日从市国税局车辆购置税征管
分局获悉，国家税务总局正式下发的《车辆
购置税征收管理办法》已于 2 月 1 日起施
行。与旧的《车辆购置税征收管理办法》
相比，新的《车辆购置税 征 收 管 理 办 法》
主 要 从 退 税 管 理 、最 低 计 税 价 格 制
度 、完 税 证 明 管 理 、税 源管理等方面出
新规。

据市国税局车辆购置税征管分局工作
人员介绍，新旧办法对比差异主要表现在：

取消完税证明损毁丢失补办登报声明
环节。即车辆登记注册后完税证明发生损
毁丢失的，纳税人可直接到市国税局办理
换补完税证明，不再需要登报声明，税务机
关应依据车主提供的《机动车行驶证》或者

《机动车登记证书》，核发完税证明正本（副
本留存）。新办法简化了完税证明损毁丢
失程序，减轻了纳税人的负担，大幅缩短办
理时间。

进一步完善最低计税价格制度，对最
低计税价格作了明确解释。最低计税价
格，指“国家税务总局依据机动车生产企业
或者经销商提供的车辆价格信息，参照市
场平均交易价格核定的车辆购置税计税价

格”。与原规定相比，增加了“经销商提供
的车辆价格信息”，这样就避免系统“一刀
切”，有效解决了过去因生产企业对市场售
价反应力弱，车辆价格报送滞后而带来的
购车相同缴税不同的问题。

扩大了车辆购置退税范围。新办法第
十五条规定，已缴纳车辆购置税的车辆，发
生下列情形之一的，准予纳税人申请退税：
一是车辆退回生产企业或者经销商的；二
是符合免税条件的设有固定装置的非运输
车辆但已征税的；三是其他依据法律法规
规定应予退税的情形。这与原规定“由于
质量原因、公安机关不予办理车辆登记注
册的情形”相比，退税的情形更加广泛，更
符合实际。

免税较以前更严格。新办法第十九条
规定，“设有固定装置的非运输车辆”，指列
入国家税务总局下发的《设有固定装置非
运输车辆免税图册》的车辆。这与原规定

“设有固定装置的非运输车辆，指列入国家
税务总局印发的免税图册的车辆或者未列
入免税图册但经国家税务总局批准免税的
车辆”相比，删除了“未列入免税图册但经
国家税务总局批准免税的车辆”的免税规
定。也就是说，不在免税图册范围内的车

辆，一律不予免税。
明确了车辆计税价格构成要素的价外

费用范围。新办法第十条把价外费用归纳
为“销售方价外向购买方收取的基金、集资
费、违约金（延期付款利息）和手续费、包装
费、储存费、优质费、运输装卸费、保管费以
及其他各种性质的价外收费，但不包括销
售方代办保险等而向购买方收取的保险
费，以及向购买方收取的代购买方缴纳的
车辆购置税、车辆牌照费”，这与原规定的
价外费用相比较，删除了原规定的“返还利
润、补贴、代收款项和代垫款项”。同时，增
加了不包括在价外费用范围之内的保险
费、车辆购置税和车辆牌照费，这样便于征
纳双方“对号入座”实际操作。

符合退税申请的纳税人，已缴纳税款
未满一年的可全额退税。纳税人申请退税
时，主管税务机关自纳税人办理纳税申报
之日起，按已缴纳税款每满一年扣减10%计
算退税额;未满一年的，按已缴纳税款全额
退税。

据了解，市国税局将安排征收人员前
往汽车销售 4S店进行政策解答，同时通过
办税服务厅电子显示屏、纳税服务 QQ 群
进行政策宣传。

符合退税申请的纳税人已缴纳税款未满一年的可全额退税

新《车辆购置税征收管理办法》正式施行

本报讯 （记者田秀忠 通讯
员范长坡）1 月 26 日，天寒地冻，
爱心人士张海涛带着米、面、油等
食品来到叶县辛店镇徐庄村看望
该村的贫困群众，赢得了该村群
众的交口称赞。

在外务工多年的张海涛是叶
县叶邑镇竹园村人，他致富思源，
念念不忘还不富裕的乡亲。去

年，张海涛拿出多年积蓄在家乡
投资成立农业科技公司，着力发
展高效农业，以帮助乡亲们脱贫
致富。在生产过程中，他了解到
公司所在地的徐庄村还有不少特
别困难的群众，于是，特意拿出近
万元，分批次帮助贫困群众。当
天，该村的赵德水、魏德兴等10户
贫困户受到了救助。

爱心人士张海涛乡村送温暖

本报讯（记者邱爽）年终岁末，农民工
讨薪问题再次成为全社会关注的焦点问
题，帮农民工讨薪也成了这段时间劳动监
察部门最重要的工作。2015 年 2 月 1 日，
记者从新城区管委会了解到，当天新城区
劳动监察部门在市劳动监察支队的支持
下成功处理了一起农民工讨薪事件，52名
农民工拿到了 65 万元的“辛苦钱”顺利回
家。

“我做梦也没想到，这么快就帮我们要
回了被拖欠的工资，真心感谢新城区劳动
保障监察大队的工作人员。”从新城区劳动
监察工作人员手中接过被拖欠的工资后，
周口市鹿邑县的洪守金激动地说。据洪守
金介绍，他和50多名周口籍工友一起在新
城区一房地产公司务工，8 个多月未领到
应得工资，总计60多万元。眼看着马上就
要过年了，老板总是以各种理由推托不发
工钱，无奈之下，他们来到了新城区人社局
求助劳动监察部门，在政府的帮助下，他们
在新城区人社局创业就业服务中心大厅领
到了65万元工钱。

新城区劳动监察部门负责人滕飞介绍
说，处理欠薪最关键的问题是帮农民工要
到钱。对此，新城区劳动监察大队一方面
稳住农民工情绪，另一方面第一时间约谈
涉嫌欠薪人员，告知他们拒不支付劳动报
酬属恶意欠薪行为，构成犯罪，要负法律责
任。如果欠薪者对账目表示异议，可以请
专家现场帮他们算清。如果存在合同纠
纷，就协助现场理清纠纷原因，搁置争议，
解决欠薪问题，并将讨薪过程及时向社会
公布，及时向农民工通报工作进展，做到信
息透明，保障双方的知情权。

新城区劳动监察部门为
农 民 工 讨 薪 65 万 元

2月2日上午，市民从市区青年公园西侧一丛盛开的迎春花旁走过。
2月4日是我国农历二十四节气中的立春。虽然我市刚刚经历过一场降雪天气，气温仍

然很低，但是市区游园、广场内的迎春花已经盛开，成为春的使者。 本报记者 牛智广 摄
迎春花儿开


